Обязательства заказчика целевого обучения
Права и обязанности заказчика
Заказчик в период освоения гражданином образовательной программы обязуется предоставить гражданину меры поддержки и обеспечить трудоустройство гражданина в соответствии с квалификацией, полученной в результате освоения образовательной программы, на условиях настоящего договора.
Заказчик обязан:
а) предоставить гражданину следующие меры поддержки в период освоения образовательной программы: денежную выплату в соответствии с приказом министерства финансов Калужской области от 17.06.2019 № 109 «О предоставлении мер поддержки в виде денежной выплаты студентам государственных образовательных организаций высшего образования, обучающимся по договорам о целевом обучении, заключенным с министерством финансов Калужской области»;
б) уведомить в письменной форме гражданина об изменении своего наименования, места нахождения, банковских реквизитов или иных сведений, имеющих значение для исполнения настоящего договора, в течение 10 календарных дней после соответствующих изменений.
Заказчик вправе:
а) согласовывать гражданину тему выпускной квалификационной работы;
[bookmark: _GoBack]б) направлять в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой гражданин осваивает образовательную программу, предложения по организации прохождения практики гражданином;
в) направлять в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой гражданин осваивает образовательную программу, запросы о предоставлении сведений о результатах освоения гражданином образовательной программы.


